

В Центральной городской библиотеке начал свою работу литературный клуб «Километры мыслей»

20/2/2020

Накануне в Центральной городской библиотеке г. Уфы начал свою работу литературный клуб «Километры мыслей». Первая встреча была посвящена обсуждению книги Джона Фаулза «Коллекционер». Участниками ее стали десять уфимских любителей современной литературы.

Началась встреча со знакомства: каждый рассказал о своих предпочтениях в области жанров, произведений и авторов.

В ходе мероприятия проанализировали произведение «Коллекционер». «Клубовцы» высказали свое мнение о главных героях книги и их характерах.

Первая встреча клуба собрала вместе единомышленников. Её участники остались очень довольны, и уже с нетерпением ждут новой встречи.

Приглашаем всех желающих 29 февраля в Центральную городскую библиотеку г. Уфы по адресу: г. Уфа, ул. Комсомольская, д. 138. Начало в 12.00 часов.

Контактный телефон организаторов - 8-917-761-79-51.

<https://ufa.monavista.ru/news/3246607/>